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Instruction Leaflet Montagehandleiding
Montageanweisung Montagevejledning
Notice d’installation Odnyieg eykaraoTaong

Instrucciones de montaje  Instrugées de montagem
Istruzioni per il montaggio Monteringsanvisning
Zr3Ei5iEH Asennusohje
WMHcTpykumsa no moHTaxy  Navod k montazi

Paigaldusjuhend
Szerelési utasitas
Montazas instrukcija
Montavimo instrukcija
Instrukcja montazu
Navodila za montazo
Navod na montaz

MoHTaXHU MHCTPYKLMK
Instructiuni de montaj
Upute za montazu
Kullanma Talimat
YnytcTBO
Intruksjonsblad
MoHTaxHa iHCTpyKLUis

EN 61439-3 - Laagspanningsschakel- en verdeelinrichtingen

EN 61439-3 - Low-voltage switchgear and controlgear assemblies
EN 61439-3 - Ensembles d'appareillage a basse tension

EN 61439-3 - Niederspannungs-Schaltgeratekombinationen
Ue=230V IA=16A fn=50Hz RDF=1 [P4X

)
A
@ Levensgevaar door elektrische stroom!
Installatie van het apparaat en alle werkzaamheden
eraan, mogen uitsluitend door een gekwalificeerd

elektricien of speciaal opgeleid vakpersoneel worden
uitgevoerd.

Electric current! Danger to life!
Installation, commissioning and maintenance work
must be carried out by qualified personnel only.

@ Tension électrique dangereuse !
L'installation de I'appareil, ainsi que tous les travaux
effectués sur celui-ci, doivent étre réalisés par un
électricien qualifié ou par un personnel spécialement
formé.

Lebensgefahr durch elektrischen Strom!
Arbeiten bzw. Montage an diesem Produkt darf nur
von Elektrofachkraften und elektrotechnisch
unterwiesenen Personen ausgefiihrt werden.

PV-A-20G14-H-1CD
PV-A-20G14-H-2CD
PV-I-10G14-H-2CD+1A
PV-1-10G14-H-1CD+1A
PV-I-10G14-H-2CD+1A+kWh
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Note —
Schroeven om de doos aan de muur te bevestigen, zijn niet bij de levering inbegrepen

Screws to mount the box on wall are not included in scope of delivery

Les vis pour monter la boite sur le mur ne sont pas comprises dans la livraison

Schrauben zur Befestigung des Gehduses an der Wand sind nicht im Lieferumfang
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massief
solid. 2x15-10mm? | L=8mm | L2-L5Nm | Sk
5 massif PZ2
N eindrahtig
§ flexibel met adereindhuls
+ .
S % stranded with femule 2x15-6mme | L=8mm | 12-15Nm |
= torsadé avec embout isolé PZ2
% feindrahtig mit Aderendhtilse
S massief
@ sold 12x15-6mme | L=8mm | 12— 15N | i
massif pz2
eindrahtig
flexibel met adereindhuls
+ .

{_ ) | stended withferule 12x15-4mme | Legmm | 12-15Nm |
torsadé avec embout isolé PZ2
feindrahtig mit Aderendhtilse
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Alle openingen moeten worden
afgesloten om de IP4X standaard te
bereiken

All openings need to be closed to fulfill
IP4X standard

Toutes les ouvertures doivent étre
fermées hermétiquement pour
satisfaire aux normes IP4X

Alle Leerplatze mussen geschlossen
sein, um die Schutzart IP4X zu erfiillen
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